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1. Общие положения

В современных условиях предъявляются высокие требования к знаниям и умениям выпускника образовательного учреждения среднего профессионального образования, который должен не только знать и выполнять виды деятельности, предусмотренные федеральным государственным образовательным стандартом, но и анализировать производственные ситуации и находить правильное решение.
Целью государственной итоговой аттестации является установление уровня подготовки выпускника профессиональной образовательной организации к выполнению профессиональных задач и соответствия результатов освоения студентами образовательных программ СПО соответствующим требованиям федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (включая федеральный, национально-региональный и компонент образовательного учреждения).
Являясь законченной, самостоятельной, комплексной научно-практической разработкой студента, выпускная квалификационная работа (ВКР) предполагает:
· систематизацию и расширение теоретических знаний и практических навыков по специальности, освоенных во время обучения по общепрофессиональным дисциплинам, профессиональным модулям и закрепление знаний выпускника по профессии или специальности;

· применение полученных знаний при решении конкретных научных и практических задач с использованием автоматизированных систем управления;

· развитие навыков ведения самостоятельной работы;

· применение методик исследования и экспериментирования;

· выявление умения делать обобщения, выводы, разрабатывать практические рекомендации в исследуемой области.

Для успешного и качественного выполнения дипломной работы студенту необходимо: 

· уметь сформулировать проблемы, цель и задачи исследования;

· иметь глубокие знания в области специальных и общепрофессиональных дисциплин и руководствоваться ими при решении задач дипломной работы;

· владеть методами научного исследования, в том числе системного анализа, знать и уметь грамотно применить методы оценки экономической и социальной эффективности; 

· уметь использовать современные средства вычислительной техники, в первую очередь персональные компьютеры, как в процессе выполнения исследований, так и оформления ВКР; 

· свободно ориентироваться при подборе различных источников информации и уметь работать со специальной литературой; 

· квалифицированно оформлять графический и табличный материал, иллюстрирующий содержание дипломной работы; 

· убедительно изложить основные результаты исследования и пути решения поставленных задач в ходе защиты ВКР.

ВКР является самостоятельным творческим исследованием студента по избранной им теме. К выполнению ВКР допускаются студенты, полностью выполнившие рабочий учебный план по специальности по всем видам теоретического и практического обучения.
2. Определение темы выпускной квалификационной работы
Темы ВКР определяются образовательной организацией и должны быть актуальными,  отвечать современным требованиям развития высокотехнологичных отраслей науки, техники, производства, экономики, культуры и образования, иметь практико-ориентированный характер. Общий перечень тем ВКР должен ежегодно обновляться.
Обучающемуся предоставляется право выбора темы ВКР, в том числе предложения своей тематики с необходимым обоснованием целесообразности ее разработки для практического применения. При этом тематика ВКР должна соответствовать содержанию одного или нескольких профессиональных модулей, входящих в образовательную программу СПО.
Перечень тем ВКР разрабатывается преподавателями, перечень выпускных практических квалификационных работ (ВПКР) разрабатывается мастерами производственного обучения техникума, обсуждается на заседаниях профильных цикловых комиссий образовательной организации с участием председателей ГЭК и утверждается приказом директора техникума.
ВКПР должна соответствовать теме ВКР и разряду, на который претендует выпускник.
Руководители отделений согласовывают перечень тем ВКР с представителями работодателей или их объединений по профилю подготовки выпускников. 
Экспертиза на соответствие требованиям ФГОС, разработанных заданий на ВКР, основных показателей оценки результатов выполнения и защиты работ, осуществляется на заседании профильной цикловой комиссии образовательной организации.

ВКР должна иметь актуальность, новизну и практическую значимость и выполняться, по возможности, по предложениям (заказам) предприятий, организаций, инновационных компаний, высокотехнологичных производств или образовательных организаций в рамках профессиональных модулей.

Выполненная выпускная квалификационная работа в целом должна:

- соответствовать разработанному заданию;

- включать анализ источников по теме с обобщениями и выводами, сопоставлениями и оценкой различных точек зрения;

- продемонстрировать требуемый уровень общенаучной и специальной подготовки выпускника, его способность и умение применять на практике освоенные знания, практические умения, общие и профессиональные компетенции в соответствии с ФГОС СПО;
ВКР выполняется выпускником с использованием собранных им лично материалов, в том числе, в период прохождения преддипломной практики, а также работы над выполнением курсовой работы (проекта).
При определении темы ВКР следует учитывать, что ее содержание может основываться:
- на обобщении результатов выполненной ранее обучающимся курсовой работы (проекта), если она выполнялась в рамках соответствующего профессионального модуля;
- на использовании результатов выполненных ранее практических заданий.
Выбор темы ВКР обучающимся осуществляется до начала производственной практики (преддипломной), что обусловлено необходимостью сбора практического материала в период ее прохождении.
3. Руководство выпускной квалификационной работой
Перечень тем ВКР, закрепление за студентами тем ВКР, назначение руководителей и консультантов по отдельным частям ВКР (экономическая часть, графическая часть, практическая работа, исследовательская часть, экспериментальная часть, опытная часть и т.п.), осуществляется приказом директора техникума.
К каждому руководителю ВКР может быть прикреплено:

- не более 8 выпускников по программам ППССЗ;

- 25 человек по программам ППКРС.
В обязанности руководителя ВКР входит  разработка задания на подготовку ВКР;
Задание для каждого обучающегося разрабатывается в соответствии с утвержденной темой. 
Задание на ВКР рассматривается профильными цикловыми комиссиями, подписывается руководителем ВКР и утверждается заместителем директора по учебной работе.
В отдельных случаях (если это проект) допускается выполнение ВКР группой обучающихся. При этом индивидуальные задания выдаются каждому обучающемуся.
Задание на ВКР выдается обучающемуся не позднее, чем за две недели до начала производственной практики (преддипломной).
В обязанности руководителя ВКР также входит:
- разработка совместно с обучающимися плана ВКР;
- разработка совместно с обучающимися календарного плана-графика выполнения ВКР;
- консультирование обучающегося по вопросам содержания и последовательности выполнения ВКР;
- оказание помощи обучающемуся в подборе литературы, справочных материалов и других необходимых источников по теме;
- контроль хода выполнения ВКР в соответствии с установленным графиком в форме регулярного обсуждения руководителем и обучающимся хода работ;
- оказание помощи (консультирование обучающегося) в подготовке презентации и доклада для защиты ВКР;
- предоставление письменного отзыва на ВКР.
В отзыве руководителя на ВКР должны найти отражение такие моменты, как актуальность и значимость поставленных в работе задач, полнота использования фактического материала и источников, наиболее удачно раскрытые аспекты темы, уровень самостоятельности студента в принятии отдельных решений, его личный вклад в раскрытие проблем и разработку предложений по их решению.  Обоснованность выводов и ценность практических рекомендаций.
В отзыве руководителя ВКР указываются также характерные особенности работы, ее достоинства и недостатки, а также отношение обучающегося к выполнению ВКР, проявленные (не проявленные) им способности, оцениваются уровень освоения общих и профессиональных компетенций, знания, умения обучающегося продемонстрированные им при выполнении ВКР.

Заканчивается отзыв выводом о возможности (невозможности) допуска ВКР к защите.

В обязанности консультанта ВКР входит:
- руководство разработкой индивидуального плана подготовки и выполнения ВКР в части содержания консультируемого вопроса;
- оказание помощи обучающемуся в подборе необходимой литературы в части содержания консультируемого вопроса;
- контроль хода выполнения ВКР в части содержания консультируемого вопроса.

В установленные графиком сроки обучающиеся обязаны отчитываться перед руководителем о ходе выполнения ВКР с предоставлением материалов в письменной форме.

Руководство и контроль за ходом выполнения ВКР осуществляется руководителями отделений, заместителем директора по учебной работе и заместителем директора по учебно – производственной работе в соответствии с должностными обязанностями. 
По завершении обучающимся подготовки ВКР руководитель проверяет качество работы, подписывает ее и вместе с заданием и своим письменным отзывом передает заместителю директора по учебной работе.
Предварительная защита ВКР и допуск к защите проходит на заседании ПЦК за 2 недели  до защиты.

ВКР с отзывом руководителя должна быть оформлена и сдана не позднее, чем за неделю до защиты заместителю директора по учебной работе.

4. Требования к структуре и содержанию выпускной квалификационной работы
Структура и содержание выпускной квалификационной работы определяются в зависимости от профиля специальности  и, как правило, включает в себя расчетно-пояснительную записку, состоящую из: 
- титульного листа;
- содержания; 
- введения; 
-основной части, разбитой на разделы и подразделы; 
- заключения;
- списка информационных источников; 
- приложений (при необходимости). 
Содержание ВКР (план) составляется с таким расчетом, чтобы в достаточной мере раскрыть логику исследования и изложения избранной темы. План должен быть согласован с руководителем. В процессе написания работы план может корректироваться или уточняться.
Введение отражает актуальность, цель, задачи, объект, предмет исследования, разработанность проблемы в теоретических и практических исследованиях, теоретическую и практическую значимость, методы исследования, структуру работы.

Актуальность исследования определяется несколькими факторами:

- потребностью в новых данных;

- потребностью в новых технологиях;

- потребностью практики.

Обосновать актуальность, значит, проанализировать, объяснить, почему данную проблему нужно в настоящее время изучать.

Объект исследования - это процесс или явление, порождающее проблемную ситуацию.

Предмет исследования - это то, что находится в границах объекта, определенные свойства объекта их соотношения, зависимость объекта от каких - условий. Предметом исследования могут быть явления в целом, отдельные их стороны, аспекты и отношения между отдельными сторонами и целым (совокупность элементов, связей, отношений в конкретной области исследуемого объекта, в которой выявлена проблема, требующая решения).
Цель исследования — это желаемый конечный результат исследования. Наиболее типичны следующие цели:

Определение характеристики явлений не изученных ранее, мало изученных, противоречиво изученных;

Выявление взаимосвязи явлений;

Изучение динамики явлений;

Обобщение, выявление общих закономерностей;

Создание классификаций, типологий;

Создание методик;

Адаптация методик.

Задачи исследования - это выбор путей и средств для достижения цели. Постановка задач основывается на дроблении цели исследования на подцели. В работе может быть поставлено несколько задач.

Основные методы исследования - перечисляются методы, с помощью которых проводилось исследование: теоретические и практические.

Структура исследования - исследователь указывает количество глав, параграфов, таблиц, исследуемых источников, приложения.
Теоретическая значимость - на какую область специальности могут оказать влияние полученные теоретические выводы, каковы перспективы прикладных работ.
Практическая значимость - определяется влияние полученных рекомендаций, предложений на изучаемый процесс, решением практических вопросов.
Рекомендуемый объем введения – 3-5 страниц.
Основная часть ВКР включает  разделы и подразделы в соответствии с логической структурой изложения. Название раздела не должно дублировать название темы, а название подраздела — название раздела. Формулировки должны быть лаконичными и отражать суть раздела (подраздела).
Основная часть ВКР должна содержать два и более разделов.
Первый раздел посвящается теоретическим аспектам изучаемого объекта и предмета ВКР. В нем следует:

· определить сущность исследуемой проблемы, изучить опыт её реализации в практике деятельности экономических субъектов; 
· дать характеристику степени проработанности проблемы в литературных источниках (книгах, журналах, монографиях, газетных статьях, материалах конференций и т.д.),  наметить пути решения проблемы; 
· описать нормативную базу по теме ВКР;
· необходимо увязать проблематику исследования с общетеоретическими положениями, дополняя и развивая их;

· создать основу (базу) для  последующих глав, которые будут конкретизировать теоретические положения ВКР. 
В этом разделе могут найти место статистические данные, построенные в таблицы и графики.
Второй раздел посвящается анализу практического материала, полученного во время производственной практики (преддипломной). Здесь должны быть представлены результаты проделанных исследований. В этом разделе содержится:
- анализ конкретного материала по избранной теме;
- описание выявленных проблем и тенденций развития объекта и предмета изучения на основе анализа конкретного материала по избранной теме;
- описание способов решения выявленных проблем.
В ходе анализа могут использоваться аналитические таблицы, расчеты, формулы, схемы, диаграммы и графики.
Если для получения результатов необходимо использовать уже имеющуюся методику, то необходимо сделать на неё соответствующую ссылку. Если  автор предлагает свою методику, то в тексте раздела кратко излагается её содержание, приводятся результаты её апробации, т.е. второй раздел является аналитическим, а также содержит предложения и рекомендации, пути решения задач, поставленных во введении проекта (работы). 
Между разделами и между подразделами необходимы смысловые связки, чтобы текст ВКР был логично выстроен и не содержал разрывов в изложении материала. Необходимо по каждому разделу формулировать краткие выводы. 
В третьем разделе - Организационно – экономический раздел описывается организация производства и экономика производства.
Четвертый раздел - Безопасность жизнедеятельности.
В этом разделе описываются безопасные условия труда, организация рабочего места, опасные и вредные производственные факторы, техника безопасности, мероприятия по охране окружающей среды

Заключение. Завершающей частью ВКР является заключение, в котором раскрывается значимость рассмотренных вопросов для научной теории и практики, делаются выводы по всей проделанной работе и предложения с их кратким обоснованием в соответствии с поставленной целью и задачами, раскрывает значимость полученных результатов. Выводы могут оформляться в виде тезисов, рекомендаций, предложений.
Заключение не должно составлять 3 - 5 страниц текста.

Заключение лежит в основе доклада студента на защите.

Список информационных источников отражает перечень источников, проработанных автором, независимо от того имеются ли в тексте ссылки на нее или нет.  ВКР должна содержать не менее 20 источников составленных в следующем порядке:
- Федеральные законы (в очередности от последнего года принятия к предыдущим);
- указы Президента Российской Федерации (в той же последовательности);
- постановления Правительства Российской Федерации (в той же очередности);
- иные нормативные правовые акты;
- иные официальные материалы (резолюции-рекомендации международных организаций и конференций, официальные доклады, официальные отчеты и др.);
- монографии, учебники, учебные пособия (в алфавитном порядке);
- иностранная литература;
- интернет-ресурсы.
Приложения призваны облегчить восприятие содержания ВКР, и могут включать: дополнительные материалы,  иллюстрации вспомогательного характера, анкеты, методики, документы, материалы, содержащие первичную информацию для анализа, таблицы статистических данных и т.д.  Правила представления приложений:

· приложения помещают на страницах, следующих за списком информационных источников;

· приложения располагают в порядке появления на них ссылок в тексте ВКР; 

· каждое приложение должно начинаться с новой страницы и иметь содержательный заголовок; 

· приложения должны иметь общую с остальной частью ВКР сквозную нумерацию страниц;

· на все приложения в основной части ВКР должны быть ссылки. 
· Объем ВКР должен составлять 30 -50 страниц печатного текста (без приложений)
5. Рецензирование выпускных квалификационных работ
ВКР студентов, обучающихся по программам подготовки специалистов среднего звена, подлежат обязательному рецензированию.
ВКР студентов, обучающихся по программам подготовки квалифицированных, служащих, претендующих на повышенный разряд также подлежат внешнему рецензированию
Внешнее рецензирование ВКР проводится с целью обеспечения объективности оценки труда выпускника. Выполненные квалификационные работы рецензируются специалистами по тематике ВКР из государственных органов власти, сферы труда и образования, научно-исследовательских институтов и др., хорошо владеющие вопросами, связанными с тематикой ВКР.
Рецензенты ВКР назначаются приказом директора техникума не позднее, чем за месяц до защиты.
Рецензия должна включать:
- заключение о соответствии ВКР заявленной теме и заданию на нее;
- оценку качества выполнения каждого раздела ВКР;
- оценку степени разработки поставленных вопросов и практической значимости работы;
- общую оценку качества выполнения ВКР.
Содержание рецензии доводится до сведения обучающегося не позднее, чем за 3 дня до защиты работы.
Внесение изменений в ВКР после получения рецензии не допускается.
Зам. директора по учебной работе после ознакомления с отзывом руководителя и рецензией решает вопрос о допуске обучающегося к защите и передает ВКР в ГЭК. 

6. Процедура защиты выпускной квалификационной работы
К защите ВКР допускаются лица, завершившие полный курс обучения по одной из ОПОП и успешно прошедшие все предшествующие аттестационные испытания, предусмотренные учебным планом.
Программа ГИА, требования к ВКР, а также критерии оценки знаний, утвержденные образовательной организацией, доводятся до сведения обучающихся, не позднее чем за 6 месяцев до начала ГИА.

Вопрос о допуске ВКР (проекта) к защите решается на заседании профильной цикловой комиссии, готовность к защите определяется заместителем директора по учебной работе и оформляется приказом директора техникума.
Образовательная организация имеет право проводить предварительную и досрочную защиту ВКР.
Досрочная защита проводится не ранее 1 месяца до официальной даты защиты с разрешения председателя ГЭК.
Защита ВКР проводится на открытом заседании ГЭК с участием не менее двух третий ее состава. Решения ГЭК принимаются на закрытых заседаниях простым большинством голосов членов комиссии, участвующих в заседании, при обязательном присутствии председателя комиссии ГЭК или его заместителя. При равном числе голосов голос председательствующего на заседании ГЭК является решающим.
Решение ГЭК оформляется протоколом, который подписывается председателем ГЭК (в случае отсутствия председателя - его заместителем), секретарем и членами ГЭК и хранится в архиве образовательной организации. В протоколе записываются: итоговая оценка ВКР, присуждение квалификации и особые мнения членов комиссии
На защиту ВКР отводится до 1 академического часа на одного обучающегося. Процедура защиты устанавливается председателем ГЭК по согласованию с членами ГЭК и, как правило, включает доклад обучающегося (не более 10-15 минут), чтение отзыва и рецензии, вопросы членов комиссии, ответы обучающегося. Может быть предусмотрено выступление руководителя ВКР, а также рецензента, если он присутствует на заседании ГЭК.
Во время доклада обучающийся использует подготовленный наглядный материал, иллюстрирующий основные положения ВКР.
При определении оценки по защите ВКР учитываются: качество устного доклада выпускника, свободное владение материалом ВКР, глубина и точность ответов на вопросы, отзыв руководителя и рецензия. Допускается заполнение карты оценивания.
Результаты защиты ВКР обсуждаются на закрытом заседании ГЭК и оцениваются простым большинством голосов членов ГЭК, участвующих в заседании, при обязательном присутствии председателя комиссии или его заместителя. При равном числе голосов мнение председателя является решающим.
Обучающиеся, не прошедшие ГИА или получившие на ГИА неудовлетворительные результаты, проходят ГИА не ранее чем через шесть месяцев после прохождения ГИА впервые.
Для прохождения ГИА лицо, не прошедшее ГИА по неуважительной причине или получившее на ГИА неудовлетворительную оценку, восстанавливается в образовательной организации на период времени, установленный образовательной организацией самостоятельно, но не менее предусмотренного календарным учебным графиком для прохождения ГИА соответствующей образовательной программы СПО.
Повторное прохождение ГИА для одного лица назначается образовательной организацией не более 2 раз.

Результаты защиты ВКР определяются оценками «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно» и объявляются в тот же день после оформления в установленном порядке протокола заседания ГЭК.
Порядок проведения ГИА для выпускников из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья регламентируется разделом 5. Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования и проводится с организацией с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья таких выпускников.
7. Хранение выпускных квалификационных работ
Выполненные ВКР хранятся после их защиты в образовательной организации. Срок хранения определяется в соответствии с Перечнем типовых управленческих документов, образующихся в деятельности организаций, с указанием сроков хранения - в течение пяти лет после выпуска обучающихся из образовательной организации.
Списание ВКР оформляется соответствующим актом.
Лучшие ВКР, представляющие учебно-методическую ценность, могут быть использованы в качестве учебных пособий в кабинетах образовательной организации.
По запросу предприятия, учреждения, образовательной организации руководитель образовательной организации имеет право разрешить снимать копии ВКР выпускников.
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