09.10.2017г. на отделении «ОиПП» проведён классный час в группе 10.
Тема классного часа: «Женщина на войне».
Так уж случилось, что наша память о Великой Отечественной войне и
все наши представления о войне - мужские. 
Это и понятно: воевали-то в основном мужчины. Великая Отечественная война явила миру пример массового участия и героизма советских женщин в защите своего Отечества.
На самой страшной войне XX века женщине пришлось стать солдатом. 
Она не только  спасала,  перевязывала раненых,  а и  стреляла,  бомбила, подрывала  мосты, ходила в разведку, брала языка. Женщина убивала... 
Юлия Владимировна Друнина (1924-1991 гг.). 
После школы она в первые дни войны в 17-летнем возрасте ушла добровольцем в действующую армию, и до конца 1944 года служила санинструктором в стрелковом, а потом в артиллерийском полку.
Юлия Друнина не только воевала за Родину, она русская, советская поэтесса. Пережитое на войне стало отправной точкой в развитии поэтического мировосприятия Друниной и сквозной темой её творчества.
В 1943 году Друнина была тяжело ранена и контужена — осколок снаряда вошёл в шею слева и застрял всего в паре миллиметров от сонной артерии. Не подозревая о серьёзности ранения, она просто замотала шею бинтами и продолжала работать — спасать других. Скрывала, пока не стало совсем плохо. Очнулась уже в госпитале и там узнала, что была на волосок от смерти. В госпитале, в 1943 году, она написала своё первое стихотворение о войне, которое вошло во все антологии военной поэзии.

Данное мероприятие проведено   библиотекарем Коваленко Л.Н. 
Во время проведения классного часа  использовались такие методы как: показ презентации.








