«Говорят, под Новый год…»
С 16 по 31 декабря 2019 года в библиотеке экономического отделения проходит выставка, приуроченная к празднованию Нового 2020 года. На выставке представлены периодические издания со статьями, которые помогут нашим читателям весело и интересно встретить любимый праздник.
Раздел выставки «Готовим подарки» поможет вам приготовить своими руками разнообразные новогодние игрушки и сувениры. Красиво и оригинально упаковать подарки для родных и друзей.
В разделе «Праздничный стол» представлены журналы «Питание и общество», «Крестьянка», «Домашний очаг», где можно найти рецепты праздничных салатов, закусок, десертов, коктейлей и других блюд для новогоднего стола. Профессионалы наглядно показывают множество идей тематического новогоднего оформления блюд, дают советы по сервировке стола.
Ну и какой же может быть Новый год, если не загадать желание? Как это сделать правильно, какие ритуалы нужно соблюсти, рассказано в статьях из журнала «Домашний очаг», которые представлены в разделе «Загадываем желание».
Посетите нашу выставку, и она поможет вам сделать ваш праздник самым веселым и незабываемым! 
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