135 лет со дня рождения Алексея Николаевича Толстого
10 января 2017 года исполнилось 135 лет со дня рождения русского советского писателя и общественного деятеля, автора социально-психологических, исторических и научно-фантастических романов, повестей и рассказов, публицистических произведений, лауреата трёх Сталинских премий первой степени - Алексея Николаевича Толстого. 
В честь этой знаменательной даты в библиотеке экономического и технологического отделений ЗТТиЭ с 9 по 31 января 2018 года проходит выставка произведений А.Н.Толстого. 
Отношение к творчеству А.Н.Толстого различно и у потомков и у современников. Возвращение писателя в 1923 году в советскую Россию вызвало бурную и неоднозначную реакцию: эмигрантские круги назвали его поступок предательством и осыпали «советского графа» проклятиями, большевики же приняли с распростертыми объятиями. 
На выставке представлены самые известные произведения юбиляра, пережившие по несколько экранизаций: трилогия «Хождение по мукам», исторический роман «Петр I», романы «Аэлита» и «Гиперболоид инженера Гарина», являющиеся классикой советской научной фантастики. Наши читатели также могут познакомиться со сборниками рассказов, сказок и драматических произведений известного писателя. Есть среди множества его произведений одно, с которым знакомы практически все юные россияне – это переделка сказки Карло Коллоди о приключениях Пиноккио, названная Алексеем Толстым «Золотой ключик, или Приключения Буратино».
Приглашаем всех желающих познакомиться с творчеством А.Н.Толстого на нашу выставку. 
