«А в книжной памяти мгновения войны»
Библиотека экономического отделения ЗТТиЭ приглашает посетить выставку, посвященную 72 годовщине Победы в Великой Отечественной войне.
72 года прошло с момента окончания той страшной и тяжелой войны. Все меньше и меньше остается на свете живых свидетелей тех трудных лет, но память о войне остается в книгах. Документальные и художественные произведения о Великой Отечественной войне представлены на нашей книжной выставке. 
Открывает выставку «Венок славы» - антология художественных произведений о Великой Отечественной войне в 12 томах. Каждый из томов антологии посвящен наиболее значимым битвам прошедшей войны. Битва за Москву и Сталинград, блокадный Ленинград и Курская дуга, взятие Берлина – об этих и других сражениях рассказано в стихах и прозе.
Представлены на выставке и произведения так называемой «Лейтена́нтской про́зы» — книги Ю.Бондарева, В.Быкова, Г.Бакланова и др. Эти русские писатели советского периода, лично прошли Великую Отечественную войну в звании младших офицеров. Традиции «лейтенантской прозы» — обращение авторов к собственному фронтовому опыту, интерес к личности, попавшей на войну, личностный конфликт, предельная правдивость, специфическая форма автобиографизма — главными героями «лейтенатской прозы» часто (хотя и не всегда) становились те же младшие офицеры. 
Перу К.М. Си́монова— советского военного корреспондента, прозаика, поэта, участника боёв на Халхин-Голе (1939) и Великой Отечественной войны 1941—1945 годов, полковника Советской Армии, принадлежат, представленные на выставке, роман «Живые и мертвые» и сборник стихотворений.
Среди поэтических произведений времен Великой Отечественной войны обращает на себя внимание легендарный «Василий Теркин» А. Твардовского. Также на выставке наши читатели увидят произведения Ю.Семенова о легендарном разведчике Максиме Исаеве (Штирлице).
[bookmark: _GoBack]Эти и другие произведения, посвященные Великой Отечественной войне наши студенты и преподаватели могут взять почитать в библиотеке экономического отделения. 
