«Матерый человечище»
книжная выставка к юбилею Л.Н.Толстого
	9 сентября 2018 года – 190 лет Льву Николаевичу Толстому.
Граф Лев Никола́евич Толсто́й (1828-1910) - личность интересная и неординарная. Его талант не знает границ. Это один из наиболее известных русских писателей и мыслителей, один из величайших писателей-романистов мира. Л.Н.Толстой - участник обороны Севастополя, просветитель, публицист, религиозный мыслитель, его авторитетное мнение послужило причиной возникновения нового религиозно-нравственного течения — толстовства, член-корреспондент Императорской Академии наук (1873), почётный академик по разряду изящной словесности (1900). Был номинирован на Нобелевскую премию по литературе (1902, 1903, 1904, 1905). Впоследствии отказался от дальнейшей номинации.
Сочинения Л. Толстого – это романы о жизни русского дворянства, военные повести, рассказы, дневниковые записи, письма, статьи. В каждом из них отражается личность творца. Читая их, мы открываем для себя Толстого – писателя и человека. На протяжении своей жизни он размышлял, какова цель жизни человека, стремился к духовному совершенствованию.
Мучительные поиски смысла жизни, нравственного идеала, скрытых закономерностей бытия, духовный и социальный критицизм, вскрывающий «неправду» сословных отношений, проходит через все его творчество. 
Приглашаем посетить выставку произведений великого писателя, которая проходит в библиотеке экономического отделения. Там вы найдете как произведения самого Л.Н.Толстого, так и воспоминания о нем, книги российских литературоведов о творчестве писателя.


