A votre santé!

Лозунг дня: «Здоровье для всех».
В субботу 7 апреля отмечается Всемирный день здоровья. В 2018 году традиция проводить мероприятия, посвященные проблемам сохранения здоровья и профилактики заболеваний, будет отмечать юбилей: 70-летие со дня вступления в силу Устава Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). Каждый год Всемирный день здоровья проходит под новой темой. В 2018 году это  «Всеобщий охват услугами здравоохранения: для всех и везде». 
В этот праздник Генеральный секретарь ООН обращается с посланием. В своей речи он упоминает о насущных проблемах в сфере здравоохранения, призывает правительства стран объединить усилия с целью сокращения рисков для жизни и здоровья людей, отмечает важную роль согласованных действий по спасению от бедствий.
Во Всемирный день здоровья проводятся просветительские мероприятия: публичные лекции, семинары, конференции. В школах проходят «Уроки здоровья». Устраиваются благотворительные акции. Волонтеры раздают листовки о проблемах в сфере здравоохранения, методах защиты и профилактики заболеваний. Мобильные центры здоровья обследуют желающих.
Звезды шоу-бизнеса записывают видеоролики, в которых обращают внимание людей на эпидемии и предвзятое отношение к своей безопасности, призывают проходить плановые осмотры у врачей.
На телевидении и радиостанциях транслируются передачи о прививках и их роли в выработке иммунитета, о смертельных недугах, сбалансированном питании. Ученые сообщают о последних достижениях в области медицины.
В России к празднику приурочена масштабная акция «Время быть здоровым!». Она пропагандирует здоровый образ жизни. В рамках акции во многих городах проходят массовые занятия физкультурой, процедуры закаливания, флешмобы с участием спортсменов, врачей, деятелей искусства. Спортивные организации устраивают забеги на короткие и длинные дистанции.  
Библиотека экономического отделения ЗТТиЭ в рамках этой акции проводит с 2 по 21 апреля 2018 года выставку литературы о здоровом образе жизни «A votre santé!».
На выставке представлена литература о здоровом образе жизни, профилактике вредных привычек. Наши читатели могут узнать, как сохранить зрение при работе на компьютере, избавится от стресса, победить бессонницу. Книги М.М.Гурвича, В.А. Кудашевой, К.С.Петровского рассказывают принципах здорового питания. Советы женщинам, как сохранить на долгие годы красоту и здоровье вы найдете в книгах Веденеевой И.В. «Будь молодой и грациозной», Ильина И.И. «Будьте красивы», Стоппард М. «Полезные советы девушкам» и некоторых других.
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