«ДЕТИ ВОЙНЫ»

(Воспоминания Лидии Яковлевны Бреган о войне)
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Бреган Лидия Яковлевна

Преподаватель Златоустовского металлургического техникума

с1968 года по 1985 год

Труженик тыла, ветеран труда

Лидия Яковлевна

родилась  23 октября 1930 года.
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С отличием окончила   Ленинградский инженерно-строительный институт. Начала работать в тресте «Златоустметаллургстрой» - инженером.   

С 1968 года по 1985 год работала в металлургическом техникуме преподавателем черчения и строительных дисциплин.

 Много лет была председателем цикловой комиссии, ведущим преподавателем по подготовке техников-строителей, секретарем партийной организации техникума. 

Энергичный и веселый человек, хороший организатор.

 ,Награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны».

Имеет благодарности и грамоты за работу.
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 Воспоминания Лидии Яковлевны о войне.

Я родилась на Украине. Война началась,  когда мне было 10 лет. В это время наша семья: я, мама, папа и  младшая сестрёнка жили в г. Харькове. Училась я в русской школе, которая располагалась напротив нашего дома.

Фашистские самолеты осуществляли налеты практически каждый вечер. Все жители нашего дома уходили в подвал, который стал нашим бомбоубежищем.


В начале войны наша школа была занята под госпиталь. Ребята нашего дома взяли шефство над одной из палат. Мы писали и читали письма раненым. Иногда проводили концерты. За школой располагался овраг, в котором росли деревья и кусты. Мы часто играли там в прятки. А немного поодаль располагалось какое-то секретное, номерное предприятие. Во время одного налета мы были в овраге и стали очевидцами того, как какой-то мужчина стрелял ракетами при  налете. Мы пошли в милицию и заявили о том, что видели. Через несколько дней был задержан шпион, который был наводчиком. Мы  получили благодарность от администрации города. 
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Фашисты бомбили город небольшими зажигательными и осколочными бомбами. На крыше нашего  дома было организовано дежурство. Установлены бочки с водой и ящики  с песком. Они  были предназначены для тушения пожара при падении бомбы. Но это  было недостаточно для защиты.  Однажды при  налете бомбы попали одновременно в наш дом и школу. Счастье было в том, что накануне госпиталь был освобожден от раненых, а  жители нашего  дома находились в бомбоубежище, поэтому в школе погиб только сторож, а в нашем доме несколько человек, которые зашли с улицы в подъезд, когда началась бомбежка.


В нашем доме жили работники радиозавода, который должен был эвакуироваться на Урал. Оборудование завода загрузили на платформы, а  рабочие и инженеры с семьями в теплушки, которые оборудовали нарами в 2 ряда.

Мы выехали из Харькова 2 октября 1941 г.

Когда мы ехали в эшелонах, то  останавливались  на остановках и станциях,  на несколько дней, так как приходилось пропускать эшелоны с оружием и солдатами на фронт. 
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Нам приходилось готовить пищу на кострах, если поезд останавливался в степях. 


На железную дорогу  фашисты постоянно делали налеты. Нашему эшелону повезло, так как бомбежки происходили, то впереди, то  сзади. Непосредственно наш эшелон ни разу не бомбили. Но были страшные  картины на тех станциях, на которые мы прибывали сразу  же  после  бомбежек: разрушенные пути, станции, убитые и  раненые. Это было так страшно. Моя мама закрывала мне глаза, чтобы я не видела этого.
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     Приехали  на Урал 23 октября 1941 года.  Завод был направлен в город Касли. В то время в  городе Касли в домах  не было освещения, не  было железной дороги из станции Маук до города Касли. Оборудование завода и работников перевозили  в Касли на машинах и лошадях. Завод был  размещен  в школах города.

На весь город Касли была только одна средняя  школа и 3  начальных. Все учащиеся нашей школы стали помощниками в уборке школы, в заготовках дров на зиму. Все ребята начиная с 6 класса валили деревья, пилили и рубили дрова в течении каждой зимы.


В седьмом классе мы  стали комсомольцами. Летом копали ямы под опоры  электропередач. Это была очень тяжелая работа. Осенью убирали картошку.
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Летом  я работала на заводе чертежницей. Кроме того, я  была  секретарем комсомольской организации и пионервожатой. 
Лида. 1944год

Когда окончилась война, я была награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны».

   Немецкие    фашисты и украинские  фашисты  зверствовали на территории Украины. Моих бабушку и дедушку и других живыми бросили в колодец и завалили камнями. Несколько дней слышались стоны и крики из этого колодца – так после войны рассказывали очевидцы.
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