«Об организации образовательного процесса с применением дистанционных образовательных технологий в период ограничительных мероприятий»

Добрый вечер, уважаемые родители и уважаемые коллеги!

Позвольте в начале своего выступления представить нашу профессиональную образовательную организацию.

Златоустовский техникум технологий и экономики сегодня – это 3 отделения в городе Златоусте и 3 филиала на севере, в городах Сургут, Нижневартовск, Нефтеюганск.

В техникуме реализуется 8 программ подготовки квалифицированных и служащих, 19 программ подготовки специалистов среднего звена. Мы обучаем студентов по 11 укрупненным группам профессий и специальностей. Обучение студентов ведется по очной и заочной формам обучения. В техникуме создан многофункциональный центр прикладных квалификаций, на базе которого проводится подготовка по 130 программам профессионального обучения (подготовка, переподготовка, повышение квалификации) и реализуется 14 дополнительных образовательных программ. Мы реализуем программу основного общего образования. В 2016 году получили лицензию на основное общее образование и сделали первый набор девятиклассников. В прошлом году мы пошли дальше: набрали 2 класса девятиклассников и 1 класс восьмиклассников.
Общий контингент обучающихся составляет: 2666 чел.,

– по программам основного общего образования: 79 человек;

– по программам подготовки квалифицированных, служащих: 512 чел.,
– по программам подготовки специалистов среднего звена 2075 чел.:

– по
очной форме обучения: 1622 чел.,

– по заочной форме обучения: 1044 чел.

Перед нашей профессиональной образовательной организацией стоит задача создания условий для самореализации и развития личности каждого студента, а в настоящее время, в условиях ограничительных мероприятий, задача создания условий для организации образовательного процесса, прохождения промежуточной и государственной итоговой аттестации с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. 
С 6 апреля 2020 года по распоряжению Правительства Челябинской области, подписанного губернатором Текслером Алексеем Леонидовичем, все профессиональные образовательные организации Челябинской области перешли на дистанционное обучение.

При переходе на дистанционный формат обучения наша образовательная организация находилась в лучших условиях, так как электронное обучение и дистанционные образовательные технологии в нашем техникуме реализуются с 2016 года. У нас имеется платформа дистанционного обучения, это автоматизированная система обучения Проколледж. У всех студентов и преподавателей имеется логин и пароль для входа в эту систему. Студенты и преподаватели до введения ограничительных мероприятий уже работали в этой системе. Практически по всем учебным дисциплинам и профессиональным модулям были созданы электронные курсы, в которых размещен учебный материал, а также создан форум для общения преподавателей со студентами. В течение четырех лет мы подключаемся к электронной библиотечной системе Знаниум.ком на 3 тысячи пользователей, у каждого студента и преподавателя также имеется логин и пароль для доступа к электронной библиотеке. 
До объявления ограничительных мероприятий, в марте-месяце, дважды со студентами аудиторно мы провели тренировочные занятия. Во время занятий выяснили, у кого отсутствует логин и пароль для входа в систему дистанционного обучения, у кого возникают сложности при работе в системе, проконсультировали и ознакомили ребят с порядком работы в системе в период ограничительных мероприятий.

В настоящее время, помимо организации учебного процесса, наши преподаватели активно занимаются самообразованием, осваивают дополнительное программное обеспечение, изучают электронные образовательные ресурсы, которые находятся в открытом доступе, и используют их при обучении студентов. 

Мы используем ресурсы электронной библиотечной системы Юрайт, 
Академия. На средства гранта у издательства Академия были приобретены обучающие комплексы для специальности «Поварское и кондитерское дело» и профессии «Графический дизайнер». 
Преподаватели общеобразовательных дисциплин используют образовательные ресурсы Российская электронная школа, ЯКласс, Единую коллекцию цифровых образовательных ресурсов.

Для организации он-лайн занятий преподаватели активно используют программы Zoom (ЗУМ), скайп.
Все педагоги относятся к работе в дистанционном режиме со всей ответственностью и стараются организовать работу таким образом, чтобы ребятам было интересно, увлекательно и познавательно. 

При переходе на дистанционный режим работы был проведен мониторинг обеспеченности педагогических работников и студентов компьютерной техникой. В основном все студенты (за исключением нескольких человек в деревнях) имеют возможность получить задания и ответить на них, используя систему Procollege. 

Со студентами, у которых нет компьютера и возможности работать в Procollege, работаем посредством социальной сети, используя возможности различных мессенджеров – ВКонтакте, WhatsApp, Viber, электронная почта и др. 

Высылаем фото задания или фото учебного материала, обратно выполненное задание студент так же высылает через возможные для него мессенджеры. Этим обучающимся для выполнения домашнего задания мы не ограничиваем рамки. Когда у них появляется возможность, тогда они и присылают выполненное домашнее задание.

Поддерживаем связь со студентами и их родителями также через телефон. Ежедневно классные руководители проверяют выход студентов в АСУ Procollege, звонят и объясняют, что необходимо сделать, какие Домашние задания выполнить. 

Была проблема выхода в интернет у студентов, которые живут в Башкортостане. Созвонились и договорились с Главой района, для ребят обеспечен доступ в определенные часы в школу, для того, чтобы они могли подключиться к Procollege, получить или отправить задание.

Наша задача сегодня состоит не только в размещении правильной и полезной информации по учебной дисциплине, но важно сохранить у обучающихся положительную мотивацию к обучению, не растерять ее за это время. Мы постарались организовать так образовательный процесс, чтобы ребята сегодня смогли самостоятельно освоить учебный материал. 
Учебная и производственная практика, там где это возможно, также проводится в дистанционном режиме. Где невозможно пройти практику в таком формате, а это такой вид деятельности, где ребята должны научиться работать руками, или для выполнения работ требуется лабораторное и другое оборудование, мы перенесли на следующий учебный год. 

Практика в автоматизированной системе Procollege построена таким образом: руководители практики разместили электронные курсы по учебной и производственной практике и выкладывают задания, которые ребята должны выполнить. Педагоги работают со студентами также ВКонтакте, переписываются в WhatsApp, через электронную почту, мы стараемся через все возможные ресурсы охватить всех студентов. 

Для освоения и соблюдения правил по технике безопасности в электронном курсе размещены инструкции по охране труда в учебных мастерских и на предприятии. Для проверки знаний по охране труда студентам предлагается пройти тестирование. 
Для изучения последовательности операций при выполнении практических заданий студентами в системе Procollege размещены технологические карты. 
Для показа трудовых приемов мастера производственного обучения организуют занятия практики либо в он-лайн режиме, либо снимают на видео, а затем размещают видео в АСУ Procollege. Находят видеоматериалы в сети интернет, ссылки на эти материалы также размещаются в системе дистанционного обучения. 
После изучения темы практического занятия, ребята либо проходят тестирование на знание теоретического материала, либо выполняют задание и пересылают его преподавателю. 

Ежедневно каждое задание оценивается, оценки выставляются в Электронный журнал «Сетевой город. Образование».

Для организации производственной практики были заключены договора с предприятиями, а с 13 апреля были заключены дополнительные соглашения об организации производственной практики через удаленный доступ.
При необходимости при выполнении заданий студенты связываются и консультируются со специалистами, которые за ними закреплены. 

Защита отчетов по практике проводится в формате видеоконференции на платформе Zoom с участием представителей администрации техникума и работодателей.

В дистанционном формате у нас проводится промежуточная аттестация. Экзамены и зачеты проводятся через АСУ Procollege или через средства видеосвязи ЗУМ, скайп. В АСУ Procollege размещены тестовые задания, и студенты сдают экзамен или зачет в виде прохождения тестирования, после чего система сразу выставляет оценку студенту, если это ЗУМ или скайп, то студенты глаза в глаза через систему видеосвязи сдают экзамен преподавателю.

Режим самоизоляции накладывает массу ограничений, включающих сокращение привычной физической нагрузки, сужение круга общения, купирование личных контактов с преподавателями и одногруппниками. Дистанционные методы обучения требуют повышенного внимания не только к вопросам самоорганизованности и ответственности, но и к эмоциональному и психологическому состоянию студента. Поэтому наши психологи разработали рекомендации для студентов, с помощью которых можно снизить психологическую нагрузку, успешно справляться с учебными заданиями. На сайте техникума размещены рекомендации от психолога, в социальной сети ВКонтакте психолог техникума дает советы о том, как настроить себя на обучение, на работу во время самоизоляции. Если у студента есть проблемы, то имеется возможность обратиться личным сообщением к психологу и задать ей интересующий вопрос или озвучить проблему.

В техникуме помимо образовательного процесса не останавливается и воспитательная работа. В дистанционном формате проводятся воспитательные мероприятия. К празднованию дня Великой победы был проведен целый блок конкурсов и викторин, в которых студенты всех курсов приняли активное участие. Студенты и преподаватели поддержали акцию «Рингтон великой памяти победной», установили рингтон вместо гудков на свои мобильные устройства. Активное участие студенты техникума приняли в дистанционном конкурсе чтецов «Через года, через века помните…». Видео каждого конкурсанта транслировалось в нашей официальной группе «ЗТТиЭ» ВКонтакте. Ко дню 9 мая ребятам было предложено просмотреть кинофильм «Звезда» и написать свой отзыв на этот фильм. С огромным удовольствием студенты техникума приняли участие в познавательной викторине «По страницам Великой Отечественной войны» и в конкурсе «Угадай мелодию войны».

Так же в дистанционном формате студенты проходили тестирование по финансовой грамотности и участвовали во Всероссийской акции «Цифровой диктант». Принимали участие в областном конкурсе студенческих научно-исследовательских работ, в творческом конкурсе для школьников и студентов СПО, организованном Российским государственным университетом туризма и сервиса, в областном конкурсе по молодежному предпринимательству «Свое дело» и многих других конкурсах и мероприятиях. В понедельник, 25 мая, в дистанционном режиме был проведен последний звонок для выпускных групп техникума.

Мы понимаем, насколько сложно всем: и студентам, и преподавателям, и родителям. И поэтому постарались организовать работу таким образом, чтобы ни один обучающийся техникума не остался вне поля зрения. Для организации образовательного процесса использовали все возможности. Сейчас мы вышли на финишную прямую. Перед нами стоит задача провести в установленные сроки государственную итоговую аттестацию и выдать дипломы выпускникам. Согласно приказам Министерства просвещения Российской Федерации и Министерства образования и науки Челябинской области Государственную итоговую аттестацию мы должны провести в дистанционном режиме.

Всем выпускникам до введения ограничительных мероприятий были выданы темы выпускных квалификационных работ. Большинство студентов активно поработали, в такое непростое время собрали материал и уже сегодня подготовили выпускную квалификационную работу. Сейчас активно на всех отделениях проводится предварительная защита ВКР. Мы подключаем студентов, выясняем, у кого какие сложности возникают при подключении, потому что выяснять технические сложности во время проведения защиты будет поздно. Очень надеемся, что государственная итоговая аттестация пройдет без сбоев, в установленные сроки и все выпускники получат дипломы о среднем профессиональном образовании. 

Со своей стороны мы постараемся создать все условия для того, чтобы выпускники успешно защитили свои выпускные квалификационные работы, студенты переводных курсов успешно прошли промежуточную аттестацию и перешли на следующий курс обучения. Мы обеспечим своевременную выплату стипендии. Лучших студентов ждет Правительственная стипендия РФ!
В заключение я хотела бы остановиться ещё на одной главной для нас задаче на сегодняшний день – это набор на следующий учебный год. Приёмная комиссия техникума начала работу. На следующий год мы проводим набор на 6 профессий и 10 специальностей, а также набор в 8 и 9 классы. Информация размещена на сайте техникума, во всех социальных сетях и транслируется по телевидению.
Отвечая на запрос ОАО «Златоустовский металлургический завод» руководством техникума принято решение возобновить после почти десятилетнего перерыва подготовку студентов по металлургическим специальностям и в 2020 году объявлен набор на специальность «Обработка металла давлением». 

Уважаемые родители, уважаемые коллеги! В это непростое время самое главное для всех нас – это здоровье. Берегите себя и своих близких!

Спасибо за внимание!
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