Демонстрационный экзамен по специальности «Банковское дело» в дистанционном формате.
Демонстрационный экзамен (ДЭ) у группы 3Бд (Специальность Банковское дело), согласно приказа Министерства образования Челябинской области № 01/1236 от 20 мая 2020года, будет проходить в дистанционном формате.
Экзамен будет проходить в течение 4 дней. Первый день подготовки, последующие 3 дня студенты сдают экзамен. Группа будет поделена на 3 подгруппы по 8 человек. Каждая подгруппа сдает экзамен в течение 1 дня.
Рабочее место будет адаптированно для проведения демонстрационного экзамена. Также планируется дистанционное участие Главного и линейных экспертов и экзаменуемых:

– Использование встроенной в ноутбук видеокамеры;
– Устанавливается программное обеспечение: Zoom для конференц связи экспертной группы и трансляции с площадки, OBS для записи трансляции с экранов экзаменуемых, Online randomizer для жеребьевки и распределения рабочих мест.
22.06.20 – день подготовки: Все студенты находятся дома, в указанное время через программу Zoom meetings студенты выходят на связь с главным и другими экспертами демонстрационного экзамена. В этот день будет проведен инструктаж по технике безопасности, а так же проведена жеребьевка и каждый из студентов будет знать, в какой из последующих трех дней он будет сдавать экзамен, а также график работы на площадке проведения ДЭ и необходимую документацию с помощью Zoom meetings в онлайн-режиме и Google Таблицах.

23,24,25.06 20- дни выполнения заданий демонстрационного экзамена по компетенции Банковское дело (группами по 8 человек). 

Допуск к экзамену осуществляется Главным экспертом и Техническим экспертом дистанционно (удаленно) на основании студенческого билета или зачетной книжки, в случае отсутствия – иного документа, паспорта, удостоверяющего личность экзаменуемого с использованием следующих технологий (Zoom meetings в онлайн-режиме).

Главным экспертом направляются экзаменационные задания каждому участнику в электронном виде при дистанционном контроле с применением следующих технологий (в Google Таблицах), и разъясняются правила поведения во время демонстрационного экзамена.
После получения экзаменационного задания и дополнительных материалов к нему, участникам предоставляется время на ознакомление, а также вопросы, озвучиваемые в дистанционном (удаленном) формате с использованием следующих технологий (Zoom meetings в онлайн-режиме), которое не включается в общее время проведения экзамена и составляет не менее 15 минут.

К выполнению экзаменационных заданий участники приступают после указания Главного эксперта при включенных камерах.

Вмешательство иных лиц, которое может помешать участникам завершить экзаменационное задание, не допускается.
При нарушении правил: заслонение камеры на рабочем месте / отключении записи монитора применяются следующие меры (начисляются штрафные баллы, которые в дальнейшем вычитаются из общей суммы баллов, полученных за ответ).

Баллы выставляются членами Экспертной группы с использованием предусмотренных в системе CIS форм и оценочных ведомостей с использованием следующих технологий (в Google Таблицах), затем переносятся в систему CIS Главным экспертом по мере осуществления процедуры оценки.

В случае выявления спорных моментов осуществляется пересмотр видеозаписи демонстрационного экзамена членами Экспертной группы/членами ГЭК (видеозапись может вести ТЭ).

