«Защита выпускных квалификационных работ в дистанционном формате»

Здравствуйте, уважаемые коллеги и родители!
Одной из основных задач сегодня является проведение Государственной итоговой аттестации (ГИА).

Расписание ГИА и состав Государственных экзаменационных комиссий утверждены и размещены на сайте техникума в разделе Образование – Государственная итоговая аттестация.

В настоящее время приняты и вступили в силу Приказ Министерства просвещения РФ и Приказ МОиН Челябинской области «Об особенностях проведения ГИА в 2019-2020 учебном году».

Согласно этих приказов выпускные квалификационные работы (ВКР) в части защиты дипломных работ и письменных экзаменационных работ будут проводиться исключительно в дистанционном режиме.

Выпускная практическая квалификационная работа по профессиям будет оцениваться на основе промежуточной аттестации по соответствующим профессиональным модулям.

На сайте техникума в разделе Дистанционное обучение в рамках ограничительных мероприятий по профилактике распространения коронавирусной инфекции размещен технический регламент проведения ГИА с применением дистанционных образовательных технологий (ДОТ).

Дата сдачи ВКР – 1 июня. Они должны быть предоставлены руководителю ВКР в электронном виде.

Согласно технического регламента за 7 дней до начала ГИА работы должны быть предоставлены в техникум в бумажном варианте.

Также обязательным условием является наличие презентации для защиты.

В настоящее время на всех отделениях проводится предварительная защита ВКР с целью оценки уровня и качества подготовки студентов к защите. Кроме того, проверяются технические возможности средств связи, отработка студентами навыков подключения к платформе Zoom и работы в дистанционном режиме.
При защите ВКР необходима идентификация студента, т.е. должны работать видео и звук.

Ход защиты ВКР:

В 9.00 все студенты группы подключаются к конференции, идет представление членов Государственной экзаменационной комиссии, приветствие председателя ГЭК, затем начинается защиты, в ходе которой студенты представляют свою работу и отвечают на вопросы членов ГЭК. После того, как все студенты группы ответили, создается закрытая конференция для работы членов ГЭК, где обсуждаются результаты защиты. Затем происходит подключение всех студентов и председатель ГЭК оглашает оценки.
С 21.05 в северных фиалах проходит ГИА для студентов-заочников. Вопросов по подключению к платформе и защите в дистанционном режиме ни  у студентов, ни у членов комиссии не было.

Надеемся, что все наши выпускники очной формы своевременно и качественно выполнят ВКР и защитят их в дистанционном формате.

